اختر الأجابة الصحيحة :
1. في التفاعل بين غازي ثاني أكسيد الكربون و الأكسجين يحدث الإتزان التالي :

2SO2(g) + O2(g) ( 2SO3 (g)

ما هو أنسب أختيار لوصف تأثير إضافة V2 O5 كعامل حفاز لهذا التفاعل :

	الأختيار
	سرعة التفاعل
	قيمة ثابت الإتزان

	أ
	يزداد
	يزداد

	ب
	يزداد
	لا يتغير

	جـ
	لا يتغير
	لا يتغير

	د
	لا يتغير
	يزداد


2. في المركبات التالية : H2S2O7, N2O5, HIO3, Cl2O7
الذرة التي لها أعلى عدد تأكسد هي :   
	أ-  I
	ب-  S           
	ج- Cl           
	د- N


3. إذا كانت طاقات التأين التالية لعناصر تقع في دورة واحدة فأي منها لعنصر له أكبر حجم ذري.

	أ-  800
	ب-  1000
	ج-  500
	د- 1600


4. أحد الجمل التالية خاطئة.

	أ- طاقة التأين الأول
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	ب- الميل الألكتروني
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	ج- طاقة التأين الأول
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	د- سالبية 
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 التركيب الإلكتروني العام.
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5. عند تفاعل 20 مل من حمض الهيدوروكلوريك تركيزه 0.1  مولار مع 20 مل من محلول هيدروكسيد البوتاسيوم تركيزه 0.3 مولار . يكون تركيز أيونات البوتاسيوم في المحلول الناتج بوحدة اامول \ لتر هو :
	أ-  0.1            
	ب-  0.15           
	ج- 0.20           
	د- 0.30


6. عند تحليل عينة من الدولوميت وزنها 3.72 جم وجد إحتوائها على 1.24 جم أكسيد كالسيوم . فتكون % بالوزن لكربونات الكاليسيوم في العينة :
	أ-  280          جم  
	ب-  175 جم
	ج- 280        جم   
	د- 350   جم


مع أطيب الأمنيات بالتوفيق  و التفوق 
أ \ محمد حسن
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